

Oblastní charita Polička

OSOBNÍ ASISTENCE BUDE DOSTUPNĚJŠÍ, OD ČERVENCE SNIŽUJEME CENY ZA HODINU ASISTENCE

Osobní asistence je službou, která pomáhá lidem se zdravotním znevýhodněním nebo seniorům v samostatnosti v domácnosti. Osobní asistence je určena i pro děti od 3 let věku, které mají zdravotní nebo mentální znevýhodnění. Rádi bychom se s Vámi podělili o skvělou zprávu týkající se naší služby. Od 1. července 2024 snižujeme ceny za hodinu poskytování osobní asistence. Věříme, že tato změna usnadní klientům využívání našich služeb. K využití služeb Osobní asistence můžete využít i příspěvek na péči, jehož výše se naopak od července zvýšila. Rádi vám poradíme. **Informace předá vedoucí Osobní asistence K. Indruch (karel.indruch@pol.hk.caritas.cz, tel. +420 731 598 814).**

Rozsah asistence	Dny a čas poskytování	Cena za hodinu
Asistence do 3 hodin denně	pracovní dny v čase 7-18 hodin	110,- Kč
Asistence 3 – 6 hodin denně	pracovní dny v čase 7-18 hodin	100,- Kč
Asistence 6 a více hodin denně	pracovní dny v čase 7-18 hodin	95,- Kč
Asistence bez rozlišení trvání mimo běžnou pracovní dobu	pracovní dny od 18 do 7 hodin, víkendy a svátky	125,- Kč

DOMÁCÍ ZDRAVOTNÍ PÉČE NABÍZÍ ODBORNOU PODIATRII

Zdravotní sestry z Domácí zdravotní péče úspěšně absolvovaly kurz v podiatrické ambulanci v IKEMu. Nově nabízí **odborné podiatrické ošetření nohy** (vhodné zejména pro tzv. diabetickou nohu). Jedná se zatím o nadstandardní službu (600 Kč za ošetření) určenou pro pacienty z široké veřejnosti (nemusíte využívat jiných služeb Domácí zdravotní péče). Vystavíme vám také potvrzení o výkonu, o proplacení tak můžete požádat svoji zdravotní pojišťovnu. **Informace poskytnete vedoucí zdravotní sestry Z. Fliedrová (telefon: 731 598 817, 461 725 552, email: zuzana.fliedrova@pol.hk.caritas.cz).**

CENTRUM DUŠEVNÍHO ZDRAVÍ VE SVITAVÁCH ZVE NA DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 11. ZÁŘÍ 2024

Přes dva roky budujeme moderní Centrum duševního zdraví Svitavy. To podporuje lidi, kteří se vyrovnávají s vážným duševním onemocněním. Den otevřených dveří proběhne 11. září od 13 do 17 hodin v Centru duševního zdraví na Wolkerově aleji 209/12 ve Svitavách. Jak to uvnitř vypadá? Proč potřebujeme Centrum duševního zdraví? Jak dokáže tým CDZ pomoci? Těšíme se na kohokoli, koho otázky ohledně duševního zdraví zajímají nebo je aktuálně řeší.

BENEFIČNÍ KONCERT 8. 11. 2024 – VYSTOUPÍ KAMIL STŘIHAVKA

Cestu za duševním zdravím oslavíme koncertem. Vystoupí **Kamil Střihavka**. Koncert bude **8. listopadu 2024** od 19:00 v Tylově domě v Poličce. Celý výtěžek podpoří právě služby pro lidi s duševním onemocněním. Předprodej vstupenek spustíme už v průběhu léta, tak nás sledujte na Facebooku (charitapolicka), webu nebo plakátovacích plochách.

Oblastní charita Polička